
※回答総数　56人（ 出席者56人、 回収率100％）

年齢

29歳以下 0 0%

30代 1 2%

40代 3 5%

50代 6 11%

60代 12 21%

70歳以上 33 59%

未回答 1 2%

計 56

問１ 　 開催時期について

良かった 48 86%

まだ早い時期が良い 5 9% （ 複数回答あり ）

まだ遅い時期が良い 0 0% 10月 1

未回答 3 5% 5月 2

計 56 6月 1

問２ 　 開催曜日について（ 複数回答あり ）

土曜日が良い 41 70%

日曜日が良い 6 10%

平日が良い 10 17%

未回答 2 3%

計 59

問３ 　 開催時間について

ちょ う どよかった 43 77%

長かった 4 7%

短かった 5 9%

未回答 4 7%

計 56

問４ 　 交流会の内容について

良かった 39 70%

普通 13 23%

良く なかった 1 2%

未回答 3 5%

計 56

問５ 　 望ましい交流会（ 意見交換） の開催規模

市内全域の町内会を対象に３ 年に１ 回程度（ 従来どおり ） 34 60%

同一地域・ 地区の町内会を対象（ おおむね地域公民館単位） 8 14%

同一校区の町内会を対象（ コ ミ ュニティ 協議会単位） 6 11%

同一所管の町内会を対象（ 本庁、 各支所単位） 1 2%

未回答 7 13%

計 56

令和7年度　 コ ミ ュニティ 交流会アンケート 結果
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令和7年度アンケート 集計（ 問６ ）

＜交流会に関する主な意見＞

他の町内会現状がわかった。

非常に有意義であった。

いろんな取り組みが聞けて良かった。

自分の校区以外の町内会の実情を聞ける良いチャンスでした。 地域を広げても悩みは同じだと 思った。 良い
企画です。

大変勉強になる内容でした。交流会は続けてもらいたいです。

各町内会が抱えている問題は同じだと思うのでそれぞれの町内会の解決方法などを聞く良い機会。

各町内会の現状、問題点を聞くことができ、また参考になった。

色々と他町内会の意見を拝聴できてよかった。継続ください。

毎年あるとありがたい。

各自治会の意見・課題が確認出来た。ほぼ全町内会役員の受けてがいない・会員の加入促進など悩みは共通している。
こような会合の場にデジタル回覧・会員の増加が出来ている地域の成功している地区の事例発表な場を設けて頂けたら参考に
なる。

＜今後の開催についての主な意見＞

できれば毎年、 無理なら 2年に一回希望。

校区をバラバラでグループ討議さ せてほしい。

も っと 長く 時間と グループ外交流が欲しい。

グループごと に市役所も一人ずつ配置できないか検討をしてほしいと 思います。

地域づく り 担当課以外の関係課（ ゴミ 問題等） の担当も出席してほしい。


